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4.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER








Adı:……………………


Soyadı:……………..…


Sınıfı ve No………..…..








PROBLEMLER-1





1) İki kasada 24 portakal vardır. Büyük kasadaki portakal diğerinin 2 katı olduğuna göre, büyük kasada kaç tane portakal vardır?





Çözüm:
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2) Engin ile Eren’in yaşları toplamı 27’dir. Engin’in yaşı Eren’in yaşının iki katı olduğuna göre, Engin kaç yaşındadır?





Çözüm:





3) Bir kutudaki kırmızı kalemlerin sayısı siyah kalemlerin sayısının 2 katıdır. Kutuda 51 kalem olduğuna göre kaç tane kırmızı kalem vardır?





Çözüm:
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4) Bir çiklet ile şekere 800 lira ödedim. Bir şeker, çiklet fiyatının 4 katıdır. Çiklet kaç liradır? 





Çözüm:








5) Babası ile oğlunun ağırlıkları toplamı 90 kg’dır. Babasının ağırlığı oğlunun 4 katı olduğuna göre, babası kaç kilogramdır?





Çözüm:
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6) Tavuklar civcivlerin 2 katından 4 tane fazladır. Tavuklarla civcivlerin toplamı 46 ise tavuklar kaç tanedir?





Çözüm:








7) Annesinin yaşı kızının yaşının 3 katından 2 yaş fazladır. Annesi ile kızının yaşları toplamı 34 ise anne kaç yaşındadır?





Çözüm:








8) Ali’nin ağırlığı Bahar’ın ağırlığının 3 katından 5 kg ağırdır. İkisi 81 kg ise, Ali kaç kg’dır?





Çözüm:








9) Dedemin yaşı benim yaşımın 6 katından 4 yaş fazladır. İkimizin yaşlarının toplamı 67 ise, dedem kaç yaşındadır?





Çözüm:








10) Ardışık üç doğal sayının toplamı 186’dır. Bu sayıların en büyüğü kaçtır?





Çözüm:
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11) Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin farkı 235’tir. Bölüm 6 ise bölünen kaçtır?





Çözüm:








12) Bir bölme işleminde bölen 6, bölüm 8, kalan 5 ise bölünen sayı kaçtır?





Çözüm:








13) Bir doğal sayı 18 ile bölündüğünde bölüm 25 ise, bölünen sayı hangi sayıdan küçük olamaz?    





Çözüm:








14) 4564 kg pirinci 4’er kg’lık paketlere koymak istersek kaç paket gerekli olur?





Çözüm:








15) Bir bölme işleminde bölen 15, bölüm 48 ve kalan 9 ise bölünen sayı kaçtır?





Çözüm:








16) Bir bölme işleminde bölen 7, bölüm 49, kalan 5'tir. Bölünen sayı kaçtır?            





Çözüm:





                                                                       





17) Bir markette her birinin içinde 35 tane gofret bulunan 78 kutu vardı. Gofretlerin 1200 tanesi satıldığına göre geriye kaç tane gofret kalmıştır?





Çözüm:








18) 2375 litre suyu 19 litrelik bidonlara koymak isteyen bir satıcının kaç bidona ihtiyacı vardır?





Çözüm:








19)  Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri 36, çarpım 2700 ise diğer çarpan kaçtır?





Çözüm:








20) 86 sayısının önce 5 katı sonra da bulunan sonucun 100 katı alınıyor. Elde edilen sonuç kaçtır?     


Çözüm:
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